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Srednja škola Donji Miholjac prigodnim se programom i već 

tradicionalnom quadrillom oprostila od još jedne generacije 

maturanata. Okupljene učenike, profesore, roditelje, 

osnovnoškolce  i djecu iz vrtića na najbolji mogući način učinili 

su ponosnima donjomiholjački maturanti koji su od ravnateljice 

Silve Vidaković Romanić primili priznanja za odličan uspjeh 

tijekom cjelokupnog srednjoškolskog obrazovanja. Priznanja su 

primili učenici 4. razreda opće gimnazije Ivana Puljić, Luka Tadić, 

Leticija Butorac, Marta Koščak, Kristina Vorih, Ivona Prološčić, 

Mislav Brusač, Mateo Zetović, Emil Vartušek, Ines Čoti, Tvrtko 

Pleić, Dolores Aladić i učenica trećeg razreda cvjećara Sara 

Jerbić.   

Okupljene je prigodnim riječima pozdravio i gradonačelnik 

Zoran Kovač koji je maturantima poželio sreću u budećem 

obrazovanju i zaposlenju. 

Dobro raspoloženje maturanata održavao je glazbeni nastup 

Tamburaškog sastava Srednje škole Donji Miholjac i profesora 

Alena Štefana te zborski natup 3. OG. 

Voditelji programa Dora Kopić i Ivan Novak s 

ravnateljicom Silvom Vidaković-Romanić 

Dana 16. svibnja 2014. u sportskoj dvorani 

Osnovne škole August Harambašić u Donjem 

Miholjcu ispratili smo još jednu generaciju 

maturanata. 

Učenici 3. OG pjesmom su ispratili marurante. 

Tamburaški sastav Srednje škole Donji Miholjac i prof. 

Alen Štefan 



5  Srednjoškolac, lipanj 2014. 

 

 

 

 

Tamburaški sastav Srednje škole Donji Miholjac i prof. 

Alen Štefan 
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Srednja škola Donji Miholjac obilježila je 

Dan škole  zanimljivim i kreativnim 

učeničkim izlaganjima na temu "Živimo 

zdravo", održano je natjecanje u 

potezanju užeta te su uručena priznanja 

učenicima koji su bili najuspješniji na 

natjecanjima i njihovima mentorima. 

Srednja škola Donji Miholjac posljednji je 

p u t  Dan  ško l e  o b i l j ež i la  na 

srednjoškolskom dvorištu i igralištu 

budući da se od jeseni na istom mjestu 

planira otvoriti gradilište nove školske 

zgrade. Tim povodom razloga za dobro 

raspoloženje nije manjkalo. 

Dana 30. travnja 2014. godine 

Srednja škola Donji Miholjac 

Radionice  “Živimo zdravo” 
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Pobjednici 

školske 

nogometne lige  

učenici 3. PT  

Nogometna 

ekipa nastavnika 
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Voditelji Dora Kopić i 

Valentin Falamić 

Dodjela priznanja 

Za glazbeni dio obilježavanja Dana škole pobrinuli su se Tamburaški sastav Srednje škole Donji Miholjac, 

župni vikar Tomislav Benaković, profesor Alen Štefan te učenica Lucija Marković. 
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Božićni domjenak 1. prodavača 

Učenice 1. prodavača u četvrtak, 19. studenog 2013., u 15,00 održale 

su božićni domjenak. 

U sklopu predmeta Prodajna komunikacija, koji predaje profesorica 

Lovorka Muminović,  učenici 1. prodavača na kraju 1. 

polugodišta  upoznaju predmetnu cjelinu Timski rad. Upoznaju se s 

karakteristikama, prednostima tima te ulogama u timu. Budući da 

se sadržaj predmeta izvodi kroz sate teorije i prakse, učenice su 

imale zadatak iz praktičnog dijela predmeta timskim radom 

organizirati božićni domjenak što su i učinile. 

Domjenku su nazočili pedagoginja, ravnateljica, profesori te 

predstavnici 1. razreda automehaničara i 1. razreda cvjećara. 

Domjenak je započeo radnim dijelom u kojem su učenice 

prezentirale ovogodišnji program i predmete koje uče u 1. razredu. 

Nakon njega gosti i učenici mogli su se okrijepiti sokovima, kiflicama 

i kolačima kućne izrade. 

 
Čajanka na satu hrvatskog jezika 

Dana 11. rujna na satu hrvatskoga jezika u 4. razredu 

gimnazije analizirano je djelo „Combray“ autora Marcela 

Prousta. 

Tim povodom gimanzijalci su održali čajanku te su uz 

raspravu o djelu pili lipov čaj te jeli madelaine kolačiće, za 

koje su prethodno od profesorice Molnar dobili recept. 

Djevojke su ispekle kolačiće, a momci donijeli lipov čaj. 

Tijekom sata učenici su isprobavali poznatu mješavinu 

okusa koja je  junaka „Combraya“ uspjela vratiti u dane 

djetinjstva. 

EVS volonteri iz Španjolske i 

Portugala posjetili našu školu! 

David Miyares iz Španjolske i Mihuel 

Montez iz Portugala su EVS volonteri 

Centra za mlade Osijek koji su svoju 

volontersku misiju i iskustvo izložili pred 

šezdesetak naših učenika. 

David i Miguel su s predstavnikom 

udruge Centar za mlade Osijek, 

gospodinom Sinišom u četvrtak 10. 

travnja posjetili našu školu te predstavili 

projekt EU Erasmus +, koji im je 

omogućio volontersku službu u našoj 

domovini. 
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Na satu hrvatskog jezika održano suđenje Antigoni i Kreontu 

Dana 23. siječnja 2014. na satu hrvatskoga jezika u sklopu 

lektire održali smo suđenje Antigoni i Kreontu. 

Prvo je suđenje  bilo suđenje Antigoni. Svaki je učenik dobio svoju 

ulogu. Imali smo sljedeće uloge: Antigonu, Kreonta, Euridiku, 

Izme n u,  He m ona,  Ti re s i j u,  su ca,  Kre on to va 

odvjetnika,  Antigonina odvjetnika i porotu. Učenici su se uživjeli 

u uloge i pokušali nam prepričati i dočarati lektiru. Odvjetnici su 

iznijeli svoje optužbe, a porota je morala odlučiti je li Antigona 

počinila nedjelo što je prekršila zakon kralja Kreonta i pokopala 

svoga brata. 

Nakon suđenja Antigoni, došlo je na red suđenje Kreontu što je 

Antigoni dao tako nepravednu kaznu. Odvjetnici su opet iznijeli 

svoje optužbe i redom pozivali svjedoke. Nakon žustre 

rasprave  Kreont i dalje smatra da je Antigona prekršila njegov 

zakon i za to mora biti kažnjena, a Antigona smatra da je 

postupila pravedno jer je poštovala božanski zakon. 

Porota je nakon konzultacije odlučila da je Kreont nepravedno 

optužio Antigonu… 

 

Održana kozmetička radionica pod predmetom Poznavanje robe 

Dana 30. rujna pod predmetom Poznavanje robe održana je kozmetička 

radionica u 2. razrednim odijeljenjima komercijalista i prodavača. 

Radionicu je vodila mag. pharm. Tihana Skeledžija koja je, na poziv prof. 

Ines Nemet-Petriševac, učenicima održala prezentaciju na temu njege 

lica, usta, očiju, kose, ruku i tijela. Nakon prezentacije uslijedio je praktični 

dio gdje su učenici pod Tihaninim vodstvom sami izrađivali dječju kremicu 

te kremu za ruke. 
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„Rasadnik Milić“ ponovno donirao Srednjoj školi 

Donji Miholjac sadnice jabuka 

Ovih dana djelatnici stručnog skupa poljoprivrede 

Srednje škole Donji Miholjac preuzeli su sadnice jabuke 

koje je našoj školi donirao „Rasadnik Milić“, obrt za 

proizvodnju sadnica ruža, voća i ukrasnog bilja iz 

Donjeg Miholjca. 

Naime, „Rasadnik Milić“ donirao je Srednjoj školi Donji 

Miholjac četrdesetak sadnica jabuke poznatih sorti 

Zlatni delišes i Florina, te autohtonih sorti Božićnica i 

Slavonska srčika. Ove sadnice poslužit će za 

popunjavanje i obnovu postojećeg nasada jabuke u 

oglednom školskom voćnjaku koji služi za održavanje 

praktične nastave poljoprivrednih usmjerenja iz 

područja voćarstva. 

Ovim putem još jednom zahvaljujemo vlasnicima i 

djelatnicima „Rasadnika Milić“ na doniranim 

sadnicama. 
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Učenici naše škole izveli lančanu reakciju 

Internetska stranica www.chemgeneration.com organizirala je 

znanstveno natjecanje za učenike srednjih škola pod nazivom 

„Lančana reakcija“. Natjecanje je trajalo od 1. listopada do 15. 

studenoga 2013. Cilj je bio izraditi najzanimljiviju napravu za stvaranje 

lančane reakcije koja radi zahvaljujući fizikalnim i kemijskih reakcijama. 

Naša je škola sudjelovala na ovom natjecanju, a video-snimak reakcije 

koju su složili učenici Ivor Pleić, Boris Rajnić, Ivana Blaženović, Luka 

Tadić i Ivona Prološčić s mentorom profesorom Nenadom Perićem 

nalazi se na adresi: www.chemgeneration.com/hr/chainreaction/voting 

 

http://www.chemgeneration.com
http://www.chemgeneration.com/hr/chainreaction/voting
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Komercijalisti i prodavači bili na stručnoj ekskurziji u Zagrebu 

Dana 15. studenog 2013. godine učenici drugog razreda komercijalista te drugog i trećeg 

razreda prodavača otputovali su na stručnu ekskurziju u Zagreb. Po dolasku u Zagreb 

učenici su imali organizirano predavanje u agenciji za istraživanje tržišta GfK. Nakon 

agencije uputili smo se u Konzum akademiju. Konzum kontinuirano educira svoje 

zaposlenike u sklopu Konzum akademije - centra za selekciju i edukaciju koji je smješten 

u sklopu Maxi Konzum prodavaonice u Sopotu, u Zagrebu. Naši učenici pogledali su dva 

edukativna filmića, prvi je bio o koncernu Agrokor, a drugi film pod nazivom „Loš 

prodavač“ u kome su mogli vidjeti najčešće pogreške koje prodavači čine. Nakon 

obilaska učionica, konferencijskih sala i  Konzumove školske prodavaonice, naši učenici 

mogli su se obilno okrijepiti raznovrsnim pekarskim proizvodima. Malo poslije 14 sati 

našli smo se na 36. međunarodnom sajmu knjiga i učila Interliberu koji se održava u 

prostorima zagrebačkog velesajma. Paviljoni 5 i 6 bili su krcati knjigama, ali i 

zainteresiranim posjetiteljima, što nas posebno raduje. Ako je ostalo što novca nakon 

Interlibera, naši učenici trošili su ga u Arena centru u kojem smo se našli oko 17 sati. 

Poslije omiljenog nam shopinga odmorili smo se gledajući film Savjetnik. Kući smo 

krenuli poslije 21 sat, a kući došli umorni, oko 1 sat ujutro. 
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Predstavljanje policijskih rodova u PU Donji 

Miholjac 

Povodom Dana policije i Dana grada, PU Donji 

Miholjac 26. rujna održala je predstavljanje 

policijskih rodova kod ljetne pozornice 

Osnovne škole August Harambašić. Policijsko 

predstavljanje posjetila su djeca dječjeg vrtića 

Pinokio, razredna nastava OŠ August 

Harambašić  te učenici Srednje škole Donji 

Miholjac. Srednjoškolce su predstavljali David 

Janžek 4. KOM, Luka Senkić 4. KOM, David 

Dorkić 2. PT, Branimir Kusturić 2. PT, Denis 

Djetelić 3. PT, Luka Iharoš 3. PT, Miran 

Hrupački 3. PT, Matej Pavin 1. KOM i Luka 

Viljevac 1. KOM.  Zajedno s pedagoginjom 

Mirtom Grozdanić obišli su prezentacijske 

policijske  štandove te pogledali demonstracije 

samoobrane i privođenja.  Ovom su prigodom 

srednjoškolci imali priliku obući zaštitno 

policijsko odijelo s potpunom 

opremom,  pogledati oružje te isprobati 

simulacijsko policijsko vozilo. 

 

SŠ Donji Miholjac predstavila svoje proizvode na izložbeno-

prodajnom sajmu organizacije povijesne udruge "Mailath" 

Srednja škola Donji Miholjac je u nedjelju, 22.rujna 2013. sudjelovala 

u izložbeno-prodajnom sajmu povijesne udruge Mailath. Škola se 

predstavila  tradicionalnim ljekovitim i začinskim biljem, cvjetnim 

aranžmanima, proizvodima školskog vrta i slično. 

Na štandu su školu predstavljali Marko Mitrović i Đeni Špoljarić iz 

4. PT. Udruga je ugostila vitezove Ružica grada te su se kod 

povijesnog dvorca odigrale prave viteške igre. U tim radostima 

ponajviše su uživali najmlađi Miholjčani sve dok ih mrak nije 

rastjerao kućama.  
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Učenici poljoprivrednih usmjerenja naše škole 

posjetili sajam poljoprivrede, gospodarstva i 

obrtništva u Gudovcu 

U subotu, 29. 03. 2014., pedesetak učenika 

poljoprivrednih usmjerenja Srednje škole Donji 

Miholjac posjetilo je 17. proljetni sajam 

poljoprivrede, gospodarstva i obrtništva kojeg na 

sajamskom prostoru u Gudovcu već niz godina 

organizira tvrtka Bjelovarski sajam d.o.o. 

Sajam su posjetili učenici 3. i 4. razreda 

poljoprivrednih tehničara općih, učenici 2. razreda 

poljoprivrednih gospodarstvenika te njihovi 

nastavnici stručnih predmeta -  Mladen 

Maroslavac, dipl. inž. polj. i Dragan Kopić, dipl inž. 

polj. 

Na iznimno bogatom izložbenom prostoru sajma 

učenici su imali priliku vidjeti niz aktualnosti iz svih 

grana poljoprivredne proizvodnje i prateće 

industrije, od noviteta u poljoprivrednoj 

mehanizaciji, sjemenarstvu, zaštiti bilja, gnojidbi, 

ishrani stoke pa sve do opreme za skladištenje 

poljoprivrednih proizvoda, a u sklopu sajma mogli 

su vidjeti i sajam konja i opreme u konjogojstvu. 
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Učenici SŠ Donji Miholjac sudjelovali na 7. Miholjačkom 

sajmu 

Srednja škola Donji Miholjac i ove godine sudjelovala je 

kao aktivni izlagač na 7. Miholjačkom sajmu koji se u 

Donjem Miholjcu održavao 20. i 21. rujna na Gradskoj 

tržnici. 

Škola se predstavila proizvodima iz školskog vrta među 

kojima se našao batat, krumpir, muškatna i hokaido 

tikva,  te sušeno ljekovito bilje poput koprive, lipe, bazge, 

matičnjaka, mente i nevena. 

Učenici su također pripremili veliki izbor presadnica 

ljekovitog i začinskog bilja, te aranžmane od sušenog 

cvijeća te mirisne kuglice lavande. Kako bi posjetiteljima 

približili svoje proizvode, učenici 3. razreda cvjećara 

zajedno sa svojim profesoricama Kornelijom Sabolek i 

Lidijom Šimunović pripremili su prigodni letak o školi i 

knjižicu recepata za proizvode na štandu. 

Osim hortikulturalnih proizvoda, škola se na sajmu 

predstavila s eko grupom koju je predvodila profesorica 

Lovorka Muminović. Eko grupa je posjetiteljima sajma 

pokazala kako od enzimskog otpada napraviti kvalitetno 

ekološko sredstvo za čišćenje. Interes posjetitelja bio je 

velik, a iskustvo škole neprocjenjivo, stoga se Srednja 

škola Donji Miholjac planira ove školske godine 

predstaviti i na Virovitičkom sajmu. 
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Učenici SŠ Donji Miholjac sudjelovali na danima polja 

kupusnjača 

Učenici 4. razreda poljoprivrednih tehničara pod 

vodstvom  prof. Mladena Maroslavca  sudjelovali su na 

danima polja kupusnjača koji su održani 11. listopada 

2013. godine u Donjem Miholjcu. 

Dani kupusnjača održani su na proizvodnim poljima 

proizvođača Dalibora Kusture, a u zajedničkoj 

organizaciji sjemenske tvrtke Bejo Zaden d.o.o. i 

distributera sredstava za zaštitu bilja, tvrtke AgroChem 

Maks d.o.o. 

Učenici su imali priliku vidjeti preko osamdeset hibrida iz 

standardnog i novog asortimana kupusnjača za svježu 

potrošnju, preradu i skladištenje (bijeli i crveni kupus, 

kelj, brokulu, cvjetaču, kineski i špičasti kupus, kelj 

pupčar, raštiku, korabicu, pakchoi i trochundu), 

razmijenili su iskustva s ostalim proizvođačima iz 

Hrvatske i regije (bilo je prisutno oko 150 proizvođača iz 

Hrvatske, BiH, Srbije, Mađarske, Bugarske i 

Nizozemske), informirali su se o proizvodnji i sortimentu 

s prodajnim predstavnicima tvrtke Bejo Zaden. U sklopu 

pokusnog polja vidjeli su i pokus sredstava za zaštitu u 

kupusnjačama, te se informirali o svemu vezanom uz 

zaštitu sa stručnim suradnicima tvrtke AgroChem Maks 

na terenu. 
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Zimska  škola  fizike 

U subotu, 22. veljače, s početkom u 9 sati, na Odjelu 

za fiziku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, 

održana je  5. Zimska škola fizike za učenike srednjih 

škola. Iz dvadesetak srednjih škola prijavilo se 113 

učenika i 29 mentora. Svi su učenici prošli pet 

radionica, u kojima su sami radili pokuse te kroz igru i 

na zanimljiv način otkrivali tajne fizike. Radionice: 

Nemagnetični materijali u magnetskom polju, 

Amperova sila, Zagonetka koja je uzbudila svijet, 

Električna struja u tekućinama i Suprotnosti se 

privlače, vodili su profesori: Marijan Bakač, Goran 

Hajnal, Snježana Novaković, Dominika Čulo Vuković, 

Jasenka Detling i Marlena Jović. Marina Poje i Igor 

Miklavčić, asistenti Odjela za fiziku, pomagali su 

učenicima u izradi pokusa koje inače ne mogu vidjeti u 

srednjoj školi. Zimsku školu fizike otvorio je prof. dr. 

sc. Branko Vuković, pročelnik Odjela za fiziku. Zimsku 

školu fizike posjetili su i naši srednjoškolci  Boris 

Rajnić, Luka Tadić i Mislav Brusač u pratnji mentorica 

Snježane Berke-Maričić i Kristine Veselovac. Jedna od 

studentica koja je pomagala u organizaciji Zimske 

škole na fakultetu je i naša bivša učenica Matea 

Košćak koja zajedno s Marinom Juranek studira fiziku. 
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 Odnos prema knjigama nalikuje odnosu prema ljudima. Neki nam se 
svide na prvi pogled, a da i ne znamo zašto, neki nas svojim izgledom odbijaju, 
neki privlače, s nekim provedemo dio života i više se nikad ne sretnemo, s 
drugima pak ostajemo bliski i povezani zauvijek.  

 Svaki novi čovjek kojeg upoznamo, baš kao i svaka nova knjiga koju 
otvorimo, nudi nam neku novu priču, poruku, pouku ili iskustvo. Na nama je da to 
prihvatimo ili odbijemo.  

 Osobno, uživam u održavanju kućne biblioteke, a prema knjigama se 
odnosim kao prema porculanskim lutkama. Uza sve rječnike i enciklopedije na 
mojim policama ostaje mjesta za tzv. lako štivo. Učlanjena sam i u knjižnicu, no ne 
mogu si pomoći, svaki put kad pročitam dobru knjigu moram si je i kupiti. 

 

 

Učenici o knjigama: 

 

 Volim čitati jer mi knjige 
ispunjavaju vrijeme. 

 Ne treba suditi o knjigama 
prema koricama. 

 Neke knjige vrijedi pročitati. 

 Knjiga je najbolji čovjekov 
prijatelj. 

 Knjiga ima dušu. Ne bacaj ju i 
ne uništavaj. 
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U našoj školi 

 

Pod svakim satom svi se smiju 

i u toplim učionicama griju. 

Dok svi mirno sjede, 

profesor  shvati da nema krede. 

Otvara imenik i panika je u nama, 

tako nastaje razredna galama. 

Na sat svatko stalno gleda, 

ali da iziđemo nitko nam ne da. 

Svakog dana imamo drukčiju kosu 

i uvijek smo u štosu. 

Kod nas je zabava cijeli dan, 

zato nitko nikada ne leti van. 

Onaj tko ima glavu malu, 

jedinice stavlja na šalu. 

U našoj školi volimo si pomagati, 

ništa vam nećemo lagati. 

Petice u imenik samo se pišu, 

jedna po jedna jedinice se brišu. 

Pod odmorom volimo zdravu hranu jesti, 

ali na zajednički nazivnik razlomak ne znamo 

svesti. 

Nekad nam je dosadno, ali nema veze, 

Jer nijedan predmet nije nam bezveze. 

Samo pod matematikom nekad netko kuka, 

jer nekad nam stvarno bude muka. 

Hrvatski jezik nam je jako važan, 

jer na državnoj maturi 

papir ne smije ostati prazan. 

Ujutro se rano budim 

 

Ujutro se rano budim, 

jer za školom jako žudim. 

Kad nema škole, 

to je kao kad 

na drvetu nema smole. 

Dva učenika je već ošlo 

A ljeto nije ni došlo. 

Možda još par učenika ode, 

Ali zato su se vratile rode. 

Hrvatski jako volim, 

A pod matematikom se molim. 

Pod poznavanjem robe puno pišem, 

A pod njemačkim stalno kišem. 

Na politici svaki tjedan pišemo test, 

A pod tjelesnim ne smijem ni sjest. 

 

Martin Staklenac 

Školice mila 

 

Školice moja mila, 

školice moja draga, 

zahvaljujem ti za sva tvoja blaga. 

Zbog tebe svaki dan imam noćne 

more, 

i imam bolove u trbuhu zbog škole. 

Kakva god da si, baš si lijepa, 

malo puhne vjetrić i ode ti cijela. 

 

Školo moja draga, 

školo moja mila, 

otvori prozor da skočim bez krila. 

Otvori se nebo 

i pukni grom 

da cijela ova škola ode u lom. 

Prođe jutro, prođe dan, 

želim ja iz tebe van! 

 

Školice moja draga, 

školice moja mila, 

sruši se što prije, 

da dobijem krila. 

 

Franka Bogdanović i Ivana 

Njemački i engleski su jezici strani 

koje smo naučili već lani. 

Samo latinski novi je jezik u školi, 

koji nam zadaje puno boli. 

Volimo likovna i glazbena djela, 

o njima priča škola cijela. 

Kemija, fizika i biologija 

prirodni su predmeti, 

a učiti ih se skoro nitko ne sjeti. 

Tjelesni vole samo atletičari pravi, 

jer od sportova volimo samo 

trčanje po Staroj Dravi. 

Informatika je prava muka 

cijelog školskog puka. 

Dođite u školu u naš grad mali, 

nije da se hvalim, 

ali našoj školi ništa ne fali. 
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Slobodna aktivnost Eko grupa 

Početkom školske godine 2013./2014. u Srednjoj 

školi Donji Miholjac osnovana je Eko grupa koju 

vodi profesorica Lovorka Muminović. Učenici koji 

aktivno sudjeluju su učenice 2. razreda 

komercijalista i to Danijela Babić, Bojana 

Brnjevarac, Tamara Dakić, Brigita Kožarić i 

Katarina Bošnjak. 

Grupa se sastajala svaki tjedan 0. sat ili 7. sat, 

prema mogućnostima rasporeda. 

 

Eko grupa posjetila je najmlađe! 

Eko grupa naše škole u petak, 28. veljače 

posjetila je vrtić Pinokio u Donjem Miholjcu. U 

akciji su sudjelovale članice eko grupe i to 

Danijela Babić, Bojana Brnjevarac, Tamara Dakić, 

Brigita Kožarić. Eko grupu vodila je profesorica 

Lovorka Muminović. Starijoj grupi djece eko 

grupa prezentirala je aktualnu eko temu. Naime, 

prezentacija koju su djeca i njihove tete imali 

priliku vidjeti odnosila se na informaciju o 

vrstama otpada, njihovom odvojenom 

prikupljanju i recikliranju. Osim prezentacije 

djeca su imala priliku pogledati eko crtiće, 

zabavljati se tijekom radionice "Sortiraj otpad", 

igrati internet igrice na ovu temu te se družiti s 

našim vrijednim srednjoškolkama uz slatku 

zakusku. U ovim raznolikim aktivnostima proveli 

smo zanimljiva dva sata. U realizaciji ove 

aktivnosti pomogli su profesori Antonio Čmelak 

i Ivana Pleša. Akciju je, kao i uvijek, popratio Ivan 

Korov s Radija Donji Miholjac. 

Eko grupa u Doroslovu 

Ekološka grupa Srednje škole Donji Miholjac i 

Komunalno gospodarstvo „Doroslov“ inicirali su i 

realizirali projekt ekološkog informiranja i osvješćivanja 

građana tiskanjem 3 500 brošura o važnosti odvojenog 

prikupljanja otpada. „Otpad nije smeće. To su one 

stvari koje nam više ne trebaju, a mogu se ponovo 

iskoristiti ili reciklirati. Svatko od nas snosi dio 

odgovornosti za primjereno odlaganje otpada čijim se 

odvajanjem smanjuje ne samo njegova količina na 

odlagalištima nego se postiže značajna ušteda 

sirovine, vode i energije.“ – navodi se u brošuri. 

Kako bi se poboljšala učinkovitost prikupljanja i 

razvrstavanja otpada, Komunalno gospodarstvo 

„Doroslov“ uskoro će u Donjem Miholjcu i prigradskim 

naseljima postaviti šesnaest zelenih otoka. U brošuri se 

pozivaju građani da svojim savjesnim ponašanjem, ali i 

prijedlozima i sugestijama pridonesu učinkovitijem 

prikupljanju otpada kao dijelu cjelovite skrbi za 

zaštitu prirode i okoliša. 
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Humanitarni rad Srednje škole Donji Miholjac 

uvijek je bio prisutan, ali unazad nekoliko 

školskih godina postao je intenzivniji. Dvije 

godine volonteri djeluju kao izvannastavna 

aktivnost Srednje škole Donji Miholjac koja 

trenutno broji 50-ak aktivnih članova te im je 

želja proširiti svoje djelovanje.   

Koordinatorice volontera, pedagoginja naše 

škole Mirta Grozdanić i prof. Mirjam Ćosić, u 

suradnji s udrugama i ustanovama u lokalnoj 

zajednici provode različite humanitarne akcije. 

Organiziraju humanitarne koncerte tijekom 

godine, a u božićno vrijeme organiziraju podjelu 

humanitarnih božićnih poklona te ured djeda 

Božićnjaka. Ovakve humanitarne akcije 

motiviraju mlade za rješavanje problema 

lokalne sredine te promoviraju volontiranje u 

zajednici. 

Priznanje za doprinos u razvoju školskog 

volonterizma je i dobivanje godišnje 

volonterske nagrade za Slavoniju i Baranju koju 

dodjeljuje Volonterski centar Osijek. Nagrada je 

uručena na Međunarodni dan volontera, 5. 

prosinca 2013. godine. 

Škola ima razvijenu suradnju s Volonterskim 

centrom Osijek s kojima radi na projektu 

„Pokreni sebe, promijeni svijet“, dok su 

profesorica Mirjam Ćosić i pedagoginja Mirta 

Grozdanić educirani menadžeri volonterstva. 

Odrađeni volonterski sati volontera upisuju se u 

volonterske knjižice kao dokaz njihova 

humanitarnog djelovanja te im omogućuje 

daljnji razvoj volonterizma. 

U četvrtak 5. prosinca u 18 sati održala se u prostorijama DND-a 

radionica izrade božićnih ukrasa na kojoj je sudjelovao VKSŠDM  

U četvrtak 5. prosinca u 18 sati održala se u prostorijama DND-a 

radionica izrade božićnih ukrasa koji će se iskoristiti za ukrašavanje 

velikog božićnog drvca u centru grada. Na radionici su sudjelovali 

volonteri Volonterskog kluba Srednje škole Donji Miholjac: Matea 

Živković, Nives Tiršek, Dora Veselovac, Sara Belić, Tamara Boro i 

Amanda Demerac.  

U našoj školi 

Pod svakim satom svi se smiju 

i u toplim učionicama griju. 

Dok svi mirno sjede,Ujutro se rano budim 

 

Ujutro se rano budim, 

jer za školom jako žudim.Ujutro se rano budim 

 

Ujutro se rano budim, 

jer za školom jako žudim. 

 

Kad nema škole, 

to je kao kad 

na drvetu nema smole. 

 

Dva učenika je već ošlo 

A ljeto nije ni došlo. 

 

Možda još par učenika ode, 

U četvrtak, 5. prosinca 2013. od 12 do 15 sati održala se u 

prostorijama Srednje škole Donji Miholjac radionica izrade 

okvira za crteže  koji će se iskoristiti za ukrašavanje ureda 

Djeda Božićnjaka. 

Članovi udruge MIGRA, Igor, Ines i Mimo pokazali su 

volonterima kako od prirodnih šiba i materijala napraviti 

simpatične okvire za slike. Završni rezultat radionice bio je 

odličan, a dojmovi još bolji, stoga je dogovorena daljnja 

suradnja.  Na radionici su sudjelovali volonteri VKSŠDM 

Barbara Strišković, Tena Šarlija, Elizabeta Tukerić, Lucija 

Pavin, Ana Andračić, Katarina Lukurić, Nikolina Balog, 

Valentina Djetelić, Tamara Grobotek, Antonia Opančar, 

Tamara Dakić, Marija Pavlović, Anita Ivić, Bojana Brnjavarac, 

Domagoj Curač i Josip Slačanac. 
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Uredi zastupnika u Europskom parlamentu Davora Ive Stiera i Bernda Posselta objavili su natječaj za izradu najboljeg eseja na  

temu: „Vukovar – europska poruka mira“.  

Dvije učenice naše škole sudjelovale su na ovom natječaju sa svojim esejima. 

VUKOVAR – EUROPSKA PORUKA MIRA 

Ljudi se oduvijek razlikuju. Boja kože, nacionalnost, pripadnost različitim grupama, suprotna stajališta i mišljenja 

samo su dio onoga što nas, nažalost, svakog dana odvaja od ljudi koji nas okružuju. Ponekad pogrešno sma-

tramo da je samo naš odabir pravi i da ostali jednostavno idu u krivom smjeru. Bilo da druge pokušavaju skrenuti 

na put koji oni smatraju najboljim, bilo da jednostavno žele nametnuti svoju volju, ljudi će često učiniti sve za to. 

Također, često želimo nešto što nije naše, nešto što bismo htjeli imati, ali ne možemo. Pa se tu postavlja jedno 

jedino pitanje – trebamo li učiniti sve da to dobijemo, pod svaku cijenu? Takve su se želje u povijesti ponovile 

previše puta i puno su si puta ljudi prvo trebali postaviti to jednostavno pitanje, iako ono zahtjeva ne tako jed-

nostavnu borbu sa samim sobom i vlastitim emocijama. Takve su jedne od najtežih. I zato je lakše ne zapitati se. 

Zato je lakše raditi ono što ti prvo padne na pamet kao odlična zamisao. Nažalost, često takav način razmišljanja 

utječe i na druge ljude oko nas te, iako možda, toga na početku i nismo svjesni, povučemo druge s nama u 

propast i izazovemo snažne negativne osjećaje. Iz grupa koje se razlikuju, u većini se slučajeva izdvajaju pojed-

inci koji zbog svojih, bilo intelektualnih, govorničkih ili nekih drugih izvanrednih sposobnosti, žele navesti grupe 

ljudi da rade po njihovim pravilima ne bi li se sami od toga okoristili. Oni su ti koji žele nešto što nije njihovo, a 

temelji njihovih ideja upravo su različitosti i želja da se one ruše – da svi budu nacionalnosti kakva je njihova, da 

svi budu njihove vjere, jednostavno da svi budu kao oni. I,  kako su ljudi od pamtivijeka osjetljivi na takve stvari, 

ti pojedinci u njima bude emocije kojima sami nisu sposobni upravljati. One nadvladaju njihovo racionalno raz-

mišljanje. Smatram da je tako bilo i u vrijeme srpske agresije na Republiku Hrvatsku. Htjeli su našu zemlju iako im 

ona nije pripadala, htjeli su od nas stvoriti nešto što mi nikako nismo htjeli biti. I, kada im to nismo željeli 

dopustiti, došlo je do sukoba velikih razmjera u kojem je veliku ulogu igrao grad Vukovar. On se našao usred tog 

pakla koji je razdvajao ljude koji su zapravo isti. Smatram da, kada jedna skupina napadne drugu bez potrebe, to 

nikada nije zato jer je ta skupina tako htjela, nego zbog interesa pojedinaca koji su u svemu tom zlom sposobni 

pronaći korist za sebe. Umjesto da potiču rješavanje eventualnih problema razgovorom, oni potiču nasilje i 

mržnju. Pa kako su veoma sposobni, isperu ljudima mozak i nekakvom ih nevidljivom silom natjeraju da rade 

ono što nikada ne bi. Naša se zemlja hrabro borila protiv agresora i uspjeli smo – sačuvali smo naše. Velik dio 

zahvalnosti koju svi osjećamo prema tim ljudima što su ponosno i hrabro stajali usred sukoba, pripada Vukovar-

cima. Oni nikada nisu napustili svoje domove i odupirali su se agresoru koliko god su mogli izdržati. Da su srpske 

snage prije prešle taj prag Republike Hrvatske, tko zna kako bi rat završio i bi li naša zemlja bila slobodna, 

snažna i neovisna kakva je danas. Ipak, još se uvijek osjete posljedice tog ratnog sukoba. Još uvijek ljudi mrze 

jedni druge bez razloga. Aktualna je tema posljednjih mjeseci postavljanje ćiriličnih natpisa na državne ustanove. 

Mnogi se Hrvati tome protive jer su emocije još prejake, jer neke majke još uvijek nisu pronašle svoje sinove koji 

su stradali braneći svoje obitelji i svoju zemlju. I jasno je da je rat donio puno toga lošeg i da se iza svega toga 

kriju brojne činjenice, razlozi i motivi. Ali svi, i za sva vremena, moramo shvatiti da je život krug u kojem se 

vrtimo i da on ne staje, da je svaki dan nova prilika da gradimo bolju budućnost. Ne smijemo biti predugo zarobl-

jeni u prošlosti i razmišljati o lošem dok pred nama stoje tako dobre prilike koje svakim novim trenutkom čekaju 

da budu otkrivene. Dok nas bolja budućnost zove, bilo bi žalosno slušati glas ružne prošlosti i stalno se osvrtati 

preko ramena unazad kad pogled ionako izaziva samo tužna sjećanja. Dolaze nova vremena, novi ljudi koji ne 

žele da njihovi životi budu vječno obilježeni  
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VUKOVAR - EUROPSKA PORUKA MIRA 

 

«Djeca se rađaju s temeljnim slobodama i pravima koja pripadaju svim ljudskim bićima». 

 

 Ova je rečenica navedena u Konvenciji o pravima djeteta. Naoko se čini jednostavna i razumljiva svim ostalim odraslim 

„ljudskim bićima“. 

  Imaju li djeca u današnje  vrijeme prava koja im pripadaju? Poštuje li se njihovo pravo na igru, sreću, neozbiljnost, nestašluke, 

tugu, razigranost, radoznalost, ljutnju, ljubav, slobodu, sigurnost…?  

 Mislim da su vremena u kojima živimo vrlo teška, pogotovo za roditelje koji su bez posla, bez primanja, žive teško i ne znaju 

kako osigurati svojoj djeci sve što im je potrebno za život. Ta djecu su, bez obzira na svoju dob, svjesna da ne mogu imati ono što imaju 

drugi, zabrinuta su za svoje roditelje jer osjećaju i znaju da im je teško. Mislim da je u takvim obiteljima najvažnija ljubav i međusobna 

razumijevanje između roditelja i djece u teškim danima. To razumijevanje i ljubav, po mome mišljenju, jači su nego u obiteljima koje žive u 

izobilju.  

 Ono što me najviše muči, kad su u pitanju djeca, zlostavljanje je djece od strane odraslih, bilo da su to roditelji ili netko drugi, 

bilo psihičko, fizičko ili neko drugo zlostavljanje. Nije li to strašno? Kakvi su to ljudi kojima tako nešto pada na pamet, imaju li imalo savjesti 

u sebi, samilosti, razumijevanja? Mislim da nemaju. Za takve ljude treba izreći najveće i najstrašnije kazne za njihove bolesne umove.  

 Kako je bilo djeci u Vukovaru 1991.? Sigurno su proživljavali strahove koje mi danas ne možemo ni zamisliti. Kome su išta djeca 

bila kriva? Oni su danas mladi ljudi i sigurno nikada iz sjećanja neće izbrisati, ma kako možda to željeli, sve ono što su tada doživjeli. Sada 

grade mir u Vukovaru. Onakav kakav su trebali doživjeti dok su bili mali. Što je s djecom koja nisu preživjela crnu avet rata u Gradu Heroju? 

Ona su sada u sjećanjima svojih najbližih, oni su mali heroji koji nam poručuje iz dalekih nebeskih prostranstava – čuvajte mir u mome 

gradu, na svijetu, volite djecu i gradite mir. 

 Kad bismo svi slušali djecu, kada bismo imali vremena i poslušali kako dišu, kako razmišljaju, vesele se i bezuvjetno vole, m islim 

da bi svijet bio drugačiji. Djeca su anđeli koji hodaju po Zemlji. Oni su naša prilika da postanemo bolji, da gradimo pravedniji svijet, da 

slušamo jedni druge, da živimo u miru.  

 Dopustimo djeci da grade bolji svijet, da svoju slobodu koji su stekli rađajući se pronesu kroz život i pri tome grade mir za 

vremena koja dolaze. 

 

Dora Veselovac, 4. OG 

greškama prethodnih generacija. Kako u našoj državi, tako i u Republici Srbiji, zasigurno postoje neke nove 

osobe, neopterećene lošim i usmjerene vlastitim ciljevima. Zato nam dajte priliku, dajte da gradimo svijet bolji 

od onog do prije dvadeset godina. Naravno da se prošlost ne smije u potpunosti zaboraviti, pa zar ne mislite da 

bi bilo ludo baciti knjigu samo zato što je stara kad iz nje još puno toga možemo naučiti? Ipak, samo na neke 

dijelove te prošlosti trebamo biti usmjereni. Ne one loše, nego one koji će nas učiniti boljim ljudima, a ovaj svijet 

boljim mjestom. Sami ćemo sebe osloboditi negativnih osjećaja kao što su mržnja i bijes te otvoriti put onim 

pozitivnim – sreći, suradnji i ljubavi. Gledajmo svi zajedno s oduševljenjem naprijed, jer to naprijed krije ključ usp-

jeha, a stalnim vraćanjem u prošlost radimo Sizifov posao, onaj koji ne vodi nigdje. Mi, Hrvati, posebice 

Vukovarci, ali i Srbi, trebamo zajedno Europi očitati lekciju, zajedno pokazati da smo sposobni ni iz čega stvoriti 

nešto, iz mržnje ljubav, iz bijesa opraštanje. Da, mogu od nas puno naučiti, samo kad bismo već jednom skinuli 

sa sebe te okove rata koji nas vuku prema dolje, pa isplivali na površinu. Kada bismo samo shvatili da je istina - 

jesmo različiti, ali da nas te različitosti ne razdvajaju nego spajaju, da od nas grade jake ljude. Jer, opraštati je 

najteže i uspijeva samo najjačima. Ne bismo li svi mi htjeli biti ti jaki ljudi, jaki i oslobođeni, a ne slabi i zarobljeni 

predrasudama? Budimo svi skupa poruka za svijet – da sukobima ne možemo stvoriti mir, ali, ako se oni i 

dogode, da smo barem ljubavlju sposobni stvoriti pomirenje. Majke i očevi trebaju misliti na budućnost svoje 

djece, a ta njihova djeca već danas početi crtati obrise nekog novog doba, jer samo zajedništvom možemo osta-

viti dovoljno jak otisak na slici ovog svijeta da drugi iz njega mogu učiti, a to i je smisao svega – da buduće gen-

eracije znaju izbjeći ono u čemu smo mi pogriješili, jer pad i teška razdoblja nisu poraz, samo lekcija. 

 

Ines Čoti, 4. OG 
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ŠKOLSKI NATJEČAJ ZA NAJBOLJU NOVU 

HRVATSKU RIJEČ 

Povodom Dana hrvatskoga književnog jezika koji 

se u Hrvatskoj obilježavaju  svake godine od 11. do 

17. ožujka, školska knjižnica naše škole objavila je 

natječaj za najbolju novu hrvatsku riječ koju će 

učenici sami smisliti. Uz riječ su trebali navesti i 

njezino značenje. Natječaj je bio otvoren do kraja 

ožujka 2013. Odaziv je učenika na ovaj natječaj bio 

prilično dobar.  

Između brojnih novotvorenica, komisija je u 

sastavu profesorica hrvatskoga jezika i 

knjižničarke odabrala tri najbolje. Na prvom se 

mjestu kao najbolja nova riječ našao TJELOKRET 

(aerobik) koju je smislila Ana Stojčević. Drugo 

mjesto osvaja novotvorenica BRZNICA 

(magistrala), čija je autorica Ivana Kalmar. Mihael 

Marašek smislio je riječ RAZGIB (fitness) te osvojio 

treće mjesto. Spomenuti su učenici, zbog najboljih 

prijedloga za nove hrvatske riječi, nagrađeni 

knjigama koje su im uručene u knjižnici naše škole. 
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Manifestacija „Mjesec hrvatske knjige“ tradicionalno 

se obilježava od 15. listopada do 15. studenog diljem 

Hrvatske. Ove je godine pod sloganom „Tko čita (ne) 

skita“. 

Knjižnica naše škole povodom „Mjeseca hrvatske 

knjige“ objavila je natječaj za izradu najboljeg 

sastavka na temu „S kojim bih se književnim likom 

najradije upoznao/la“. Natječaj je trajao do 10. 

studenog 2013. Komisija u čijem su sastavu bile 

profesorice hrvatskoga jezika, odlučila je o 

pobjednicima. Prvo mjesto osvojio je Kruno 

Kovačević iz 1. razreda komercijalista, a drugo mjesto 

podijelile su Heike Roklicer iz 1. razreda gimnazije i 

Sanja Slijepčević iz 1. razreda komercijalista. 

S kojim bih se književnim likom najradije upoznao 

 

 Ja bih se želio upoznati s prosjakom Lukom. Čitavši lektiru u osmom razredu osnovne škole, odmah me je osvojio lik toga 

čovjeka. 

 U njemu sam pronašao osobine i današnjih ljudi na selu, njihove mane i vrline. Danas ljudi sa sela nisu neuki i nepismeni 

kao u vrijeme kada je živio prosjak Luka, ali su isto kao i onda vrijedan narod koji živi od svoga teškog rada. Prosjaka Luku  mogu 

pronaći i u svome selu, i to više njih, jer se i sada, kao i u ono vrijeme, mlade djevojke udaju za bogatije mladiće, a ne za nekoga tko 

je siromašan i nema završenu školu. 

 Njega je okolina odbacila zbog toga što je bio siroče i što je morao prositi da bi preživio. Ali, nitko nije pogledao u 

njegovu dušu i tamo pronašao čovjeka koji istinski pati zbog svoje prošlosti. On je uistinu znao voljeti i borio se svim snagama kako 

bi pokazao da je i on vrijedan pažnje kao i drugi. Zbog svog je izgleda mnogo izgubio u očima drugih, ali za mene je njegovo srce 

čisto i nevino. 

 On je znao voljeti ženu svog života što je dokazao na samom kraju. Imao je savjest koja ga je tjerala da ispovijedi sve 

svoje grijehe župniku. Želio je biti čovjek kao i ostali i tvrdo je vjerovao da ga može spasiti samo jedna Božja duša na svijetu – 

njegova Mara. Luka je prihvatio činjenicu da ga ona ne voli i bio je uistinu sretan zbog njene sreće. Za mene je ovo velika Lukina 

vrlina jer, oni koji uistinu znaju voljeti, moraju prihvatiti i poraz od voljene osobe. Veličina njegove ljubavi pokazana je time što je 

Mari ostavio sav svoj novac, a od nje je tako malo tražio zauzvrat. Za mene je tragično i tužno što je Luka, čovjek širokog s rca, 

okončao svoj život na tako surov način. 

 On je oličenje i suvremenog čovjeka, jer svi mi u sebi nosimo ljubav i pakost, zavist pa i srdžbu i spremni smo sve učiniti 

za samo nama važan cilj. Zbog svega napisanog u ovom sastavku, želio bih upoznati takvu ljudsku veličinu kao što je bio prosjak 

Luka. 

Kruno Kovačević, 1. KOM 
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Učenici Srednje škole Donji Miholjac i ove 
su godine ostvarili zapažene rezultate na 
županijskim i državnim natjecanjima iz 
raznih predmeta. 

ŽUPANIJSKA NATJECANJA 

 10. mjesto Matej Veselovac, 1. OG 
4. mjesto Ivor Pleić, 2. OG 
7. mjesto Mihael Marašek, 2. OG 
8. mjesto Boris Rajnić, 3. OG 
2. mjesto Luka Tadić, 4. OG 
3. mjesto Ivona Prološčić, 4. OG 
12. mjesto Ivan Pnjak, 4. OG 

Ljubica Brusač, prof. 

Marijan Tadić, prof.  

 

 12. mjesto Luka Tadić, 4. OG Snježana Berke-

Maričić, prof.  

 2. mjesto Marijana Mandić, 4. OG 

3. mjesto Mateo Zetović, 4. OG 

Kristina Kaučić, prof.  

 5. mjesto Rea Smrekar, 1. OG 

4. mjesto Tvrtko Pleić, 4. OG 

Marijana Molnar, 

prof.  

 9. mjesto Stjepan Dasović, 2. OG Tomislav Dolančić, 

prof.  

 9. mjesto Petar Šegović, 1. OG 

8. mjesto Ivan Romanić, 3. OG 

1. mjesto Tvrtko Pleić, 4. OG 

Bojana Dolančić, 

prof.  

Zvonimir Falamić, 

prof 

 2. mjesto: Marin Majdenić, Filip 

Šverer, Toni Šmaguc, Denis Djetelić, 

Matej Ronta, David Janžek, Valent 

Jelić, Ivan Biondić, Matko Stanković, 

Matej Pavin 

Mijo Šerić, prof.  
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MEĐUŽUPANIJSKA NATJECANJA 

 11. mjesto ekipa vjeronaučne olimpijade: Ana 
Andračić, Nives Tiršek, Manuela Delač i 
Katarina Budimlija 

Mirjam Ćosić, prof. 

 

 6. mjesto Nataniel Andračić 
7. mjesto Emanuel Barić 

Zdravko Ovžetski 

 6. mjesto ekipa: Gracia Kopić, Zvonimir 

Hajduković, David Mikolašević, Bruno 

Komušanac, Rea Smrekar 

Marijan Tadić, prof.  

DRŽAVNA NATJECANJA 
 

9. mjesto Tvrtko Pleić, 
4. OG 

Zvonimir Falamić, prof. 

 

 
6. mjesto  Luka Tadić, 
4. OG 

Marijan Tadić, prof. 

 

8. mjesto Sara Jerbić, 

3. CV 

Kornelija Sabolek, prof.  

 

9. mjesto Đeni 

Špoljarić, 4. PT 

Mladen Maroslavac, 

prof.  

Svim navedenim učenicima i njihovim 

mentorima zahvaljujemo na trudu i još 

jednom čestitamo! 
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LOVRANSKA AVANTURA - na državnom natjecanju iz povijesti 

 

25. ožujka 2013. Službene pozivne liste. Dan novog prijateljstva - budući cimer Karlo. Za mene pravi 

početak državnog natjecanja.  Zadnje pripreme za natjecanje su završene 16. travnja, oko 23 sata. U 

devet ujutro 17. travnja 2013. krenuli smo za Lovran gdje sam proveo tri dana svog života.  

Put je bio relativno ugodan, u dobrom društvu i kratak - upoznao sam konkurenta sa županijskih 

natjecanja  iz povijesti, Tomislava iz Gimnazije A. G. Matoša iz Đakova. 

U hotel smo stigli oko 16 sati. Ulazak u sobu Tomo i ja smo čekali jedno kraće vrijeme dok nam Karlo, iz 

Gimnazije A. G. Matoša iz Zaboka, s kojim sam se dogovorio da budemo cimeri, dođe otvoriti vrata jer se  

izgubio u bespućima hotela. 

Samo druženje je počelo i upoznavanjem uživo te rješavanjem križaljke i pronalaženjem osobe koju bismo 

trebali znati. Ali ja je nisam znao. Lagano druškanje na balkonu i kraćenje vremena do otvorenja 

razgovorom o gradivu, genealogiji i glazbi, nastavilo se i poslije večere. Prva noć je provedena u 

gubljenju živaca ponavljanjem i pamćenjem nebitne faktografije.  

Koliko-toliko ispavani, cimerski smo otišli na doručak, promrljali po tanjuru i zaputili se u školu. Od 9 do 

10 sati pisali smo ispit. Relativno zadovoljan izišao sam iz učionice, razmijenio odgovore iako sam sam 

sebi obećao da ne ću. Slijedio je kratak obilazak grada gdje smo Tomo i ja sjedili i blejili u ljude i mačke 

na prozorima ne imajući živaca za slušanje vodiča. 

Nakon ručka uputili smo se u Mošćenice, Mošćeničku Dragu, vidjeli rodnu kuću Eugena Kumičića. Kako 

se približavalo vrijeme žalbenog roka, nitko nije bio previše raspoložen za obilazak.  

Pred školu smo došli oko 19 sati, vidjeli privremene rezultate, svoju lozinku RIO 41012 vidio na drugom 

mjestu s visokim postotkom. Zadovoljan ja, zadovoljan mentor. Na žalbenom roku sam odmah okrenuo 

zadatak gdje sam znao da ne ću dobiti kompletne bodove, izgubio 2 boda, od 54 mogućih, pitao članove 

Povjerenstva što je odgovor, zahvalio, pričekao cimere i uputili se ka hotelu. 

Prvi obrok, večera 18. travnja, na kojem sam se prejeo, nakon svega.  

Malo odmora, dogovor za izlazak. Slavonac završio u društvu tri Zagoraca - Karla, Edite i Lorene, 

kasnije jedna muška cimerska cuga i divanjenje na i po povratku u sobu. Naučismo Tomo i ja par 

zagorskih fraza, Karlo slavonskih. Što je ostalo u našim glavama od tog, nisam siguran. 

Zadnji dan smo se uputili u Opatiju. Uzmi sve što ti život pruža, kažu. Nismo imali pretjerane volje pratiti 

vodiča pa smo se Kaco, Tomo i ja uputili u vlastiti obilazak koji je uključivao kupovanje tekućine i 

sjedenje u parku. 

Slijedilo je zatvaranje gdje su uručene nagrade prvim trima mjestima. Plaketa i knjiga. Plaketom se 

hvalim, međutim, knjiga me nije baš privukla da ju čitam. 

Ručak, bili smo smješteni tik do prvih među jednakima, do Državnog povjerenstva. Bližilo se 14 sati i 

vrijeme rastanka. Ispozdravljali smo se, smjestili se u buseve, sjedili pola sata kao bundeva jer se dvije 

mentorice nisu držale dogovora i krenuli slavnim Poletom. Gle ironije, Polet se pokvario na pola puta 

tako da umjesto u planiranih devet sati doletjesmo tri sata kasnije. 

Drago mi je što sam na ovom natjecanju upoznao izuzetne osobe, posebice Karla i Tomislava. Dogovori 

za međusobni obilazak jedno drugog su pali, križam na kalendaru dane do puta u Zabok kod Karla,a s 

Tomom sam u pregovorima.  

Na kraju, najveći dojam na čovjeka i najveću uspomenu imaju ljudi koje susretnemo i igrom slučaja 

postanemo prijatelji, a uspjeh pruža unutarnje zadovoljstvo, iako je i on kratkog vijeka jer nitko ne smije 

živjeti na staroj slavi. 

 

          Tvrtko Pleić 
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Srednja škola Donji Miholjac 
sudjelovala je 12. listopada 2013. 
n a  i z l o ž b e n o - p r o d a j n o j 
manifestaciji u Virovitici pod 
nazivom „Jesen u gradu“. 

Na izložbi je sudjelovalo više 
poljoprivrednih škola. Srednju 
školu Donju Miholjac predstavljale 
su učenice 3. razreda cvjećara u 
pratnji profesorice Kornelije 
Sabolek  i Lidije Šimunović. Na 
izložbi su učenice izložile vlastite 
uratke i proizvode iz školskog vrta. 

O s i m  i z l o ž b e n o g  d i j e l a 
manifestacije održano je natjecanje učenika 
cvjećara u dvije kategorije. Prva kategorija je bila 
aranžiranje – izrada aranžmana u tegli. Učenice 
Srednje škole Donji Miholjac pokazale su 
zavidnu vještinu i znanje te osvojile prva tri 
mjesta.Sara Jerbić osvojila je 1. mjesto, Iva 
Zvonarić 2. mjesto, a Melita Durmiši 3. mjesto. 

Druga kategorija natjecanja bilo je rezbarenje 
bundeve na kojem je učenica Iva Zvonarić 
također osvojila visoko 2. mjesto. 

Osim izvrsnog plasmana na natjecanju i 
osvojenih priznanja, učenice su vrlo zadovoljne 
jer su stekle i mnoga neprocjenjiva iskustva.  

Srednja škola Donji Miholjac prvi je put sudjelovala na 18. 
međunarodnoj izložbi cvijeća i cvjetnih instalacija u sklopu čega je 
bilo organizirano natjecanje učenika cvjećara u Varaždinu. 

Tema natjecanja bila je cvjetna dekoracija haljine.  Na natjecanju je 
sudjelovala učenica 3. razreda cvjećara Sara Jerbić, koja je pokazala 
izuzetnu spretnost u aranžiranju, te znanje i vještinu u oblikovanju 
raznim tehnikama aranžiranja.  

Saru je na natjecanju pratila mentorica Kornelija Sabolek. Na 
natjecanju je sudjelovalo 16 učenika iz različitih srednjih škola. Osim 
zahvalnice za sudjelovanje i osvojeno 8. mjesto, učenica Sara je iz 
Varaždina ponijela poučna iskustva i zanimljiva prijateljstva. 
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Na županijskom natjecanju 
školskih sportskih društava 
srednjih škola u futsalu ekipa 
Sokol osvojila 1. mjesto! 

Županijsko natjecanje školskih 
sportskih društava srednjih 
škola u futsalu (malom 
nogometu) za mladiće održano 
je u Valpovu 28. studenog 2013. 
godine, a domaćin natjecanja 
bila je Srednja škola Valpovo. 
Natjecanje je otvorio ravnatelj 
Miroslav Kupanovac. Ekipi 
Sokol Srednje škole Donji 
Miholjac predstavljali su Toni 
Šmaguc 3. PG, Marko Vinković 
2. SB, Valent Jelić 3. ST, Luka 
Senkić 4. KOM, Matej Ronta 4. 
KOM, Matko Stanković 3. OG, 
Ivan Biondić 3. PT, David 
Janžek 4. KOM, Filip Šverer 3. 
PT, Matej Pavin 3. PT i Luka 
Vuković 1. KOM. 

„Sokol“ Donji Miholjac  sa 
„Srednjoškolcem“ Našice 
odigrao je izjednačeno 2:2, dok 
je sa „Srednjoškolcem“ 
Valpovo odnio pobjedu 3:4. 

Pobjednik je ekipa SŠ Donji 
Miholjac, a drugoplasirana 
ekipa SŠ Isidora Kršnjavoga iz 
Našica. 

Izvanredni uspjeh Marije Pavlović 
u grapplingu 

Na svjetskom prvenstvu u 
grapplingu održanom prošle 
godine u Splitu, izvanredne 
uspjehe zabilježila je Marija 
Pavlović, učenica 2. razreda 
komercijalista. Osvojila je drugo 
mjesto u kategoriji NO GI (bez 
kimona) te prvo mjesto u kategoriji 
GI (s kimonom). Njen je trener 
Domagoj Pavin. 

Ekipa Sokol SŠ Donji Miholjac sudjelovala je na 
županijskom natjecanju u rukometu za mladiće 

Županijsko natjecanje školskih sportskih društava 
srednjih škola u rukometu za mladiće održano je u 
Valpovu 2. prosinca 2013. godine, a domaćin natjecanja 
bila je Srednja škola Valpovo. Natjecanje je otvorio 
ravnatelj Miroslav Kupanovac. Ekipu Sokol Srednje 
škole Donji Miholjac predstavljali su Ivan Pnjak 4. OG, 
Luka Iharoš 3. PT, Tomislav Perić 3. ST, Domagoj Kosić 
4. OG, Denis Kurtagić 4. OG, Marin Kovačević 3. ST, 
Domagoj Štefan 2. ST, Josip Sertić 2. ST, Toni Šmaguc 
3. PG, Tomislav Šimenić 3. OG. 

Pobjednici, SŠ Isidora Kršnjavoga iz Našica i 
drugoplasirana SŠ Valpovo  nastavili su natjecanje 24. 
veljače 2013. godine kqada su svoje snage odmjerili s 
ekipama iz Osijeka, Đakova i Baranje. 
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Učenice Srednje škole Donji Miholjac sudjelovale su na županijskom 
natjecanju školskih sportskih društava srednjih škola u odbojci za 
djevojke. 

Županijsko natjecanje školskih sportskih društava srednjih škola u 
rukometu za djevojke održano je u Belom Manastiru  30. siječnja 2014. 
godine. Ekipu Sokol Srednje škole Donji Miholjac predstavljale su Sara 
Belić 2. KOM, Maria Jurčević 3. OG, Ivona Prološčić 4. OG, Lea 
Matošević 3. 
PT, Megan-
Maria Fabing 
1. OG, Marija 
Ovžetski 1. 
OG, Lucija 
Župan 2. OG, 
Karla Kožić 2. 
OG, Ivana 
Kalmar 2. OG, 
S a n j a 
Slijepčević 1. 
KOM. 

Učenici Srednje škole Donji Miholjac sudjelovali su na županijskom 
natjecanju školskih sportskih društava srednjih škola u krosu za mladiće i 
djevojke 

Županijsko natjecanje školskih sportskih društava srednjih škola u rukometu 
za mladiće održano je u Valpovu 25. listopada 2013. godine, a domaćin 
natjecanja bila je Srednja škola Valpovo. Ekipu Sokol Srednje škole Donji 
Miholjac predstavljali su Elizabeta Tukerić 2.OG, Anamarija Rušanac 1. OG, 
Željka Lacović 2. 
CV, Marija 
Pavlović 2. 
KOM, Zvonimir 
Hajduković 1. 
OG, Marko 
Majstorović 2. 
KOM, Marko 
Zlatunić 3. PT i 
Matej Ronta 4. 
KOM. 


